

Warszawa, 27 lutego 2017r.

WFOŚiGW.MP.WKIA.260.00&17.00A.12.15.17

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Odpowiedź na zadane pytanie przez wykonawcę w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego **o wartości nieprzekraczającej 30 000 euro** nr ZO-4/2017 na: *Wykonanie ekspertyzy technicznej sprawdzającej nośność ścian konstrukcyjnych w budynku przy ul. Stary Rynek 20 w Płocku.*

Pytanie nr 1

Czy w ramach realizacji zamówienia, Zamawiający wymaga wykonania ekspertyzy mykologicznej?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wymaga wykonania ekspertyzy mykologicznej.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o przesłanie kopii protokołu z przeglądu okresowego którego dotyczy wykonanie ekspertyzy która jest przedmiotem zamówienia lub jego fragmentu dotyczącego zlecenia przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Fragm. protokołu z przeglądu okresowego którego dotyczy wykonanie ekspertyzy:

„Należy ująć w planie remontowym prace związane z osuszeniem i zabezpieczeniem ścian piwnicy przeciw podsiąkaniu wody oraz w następnej kolejności z usunięciem ich skutków. Stan zaawansowania degradacji jest znaczący dlatego należy wykonać ekspertyzę techniczną sprawdzającą nośność ścian konstrukcyjnych.”

Pytanie nr 3

Czy w ramach wglądu do dokumentacji technicznej budynku, będzie istniała możliwość zrobienia kopii lub zdjęć istotnych dla wyceny części dokumentacji?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody aby, w ramach wglądu do dokumentacji technicznej budynku, robić kopię lub zdjęcia dokumentacji.

Pytanie nr 4

Czy budynek znajduje się w ewidencji zabytków lub rejestrze zabytków?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Budynek znajduje się na obszarze objętym przez konserwatora zabytków to jest cały Stary Rynek, ale sam w sobie nie jest objęty konserwatorem zabytków, w wykazie ewidencyjnym konserwatora zabytków jest wpisana jedynie piwnica budynku przy pl. Stary Rynek 20 na podstawie zarządzenia nr 293/2011 Prezydenta miasta Płock. W tabeli widnieje pod numerem 61, link do tabeli: http://dane.plock.eu/bip//dane/zarzadzenia/vi/293_11.pdf

PREZES ZARZĄDU



.....
(Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona)